



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Av. Dr. Geraldo Barbosa Marques, 567 - Bairro Venancios - CEP 63708-260 - Crateús - CE - www.ifce.edu.br
IFCE CAMPUS CRATEÚS

EDITAL Nº 15/2025 GAB-CRA/DG-CRA/CRATEUS-IFCE

EDITAL Nº 15 / *CAMPUS CRATEÚS* -IFCE/2025

RETIFICAÇÃO

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS CRATEÚS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ (IFCE), no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 1.246/GABR, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2025, publicada no DOU em 28/02/2025, resolve retificar o Item nº 6.1 do **EDITAL Nº 15/2025 GAB-CRA/DG-CRA/CRATEUS-IFCE**, de modo que:

Onde se lê:

6.1 O presente edital visa a contratação temporária de candidato(s) para preenchimento de **08 (oito) vagas** distribuídas conforme Anexo I, com os respectivos requisitos de formação acadêmica, bem como daquelas que venham a surgir no período de validade do presente Edital.

Leia-se:

6.1 O presente edital visa a contratação temporária de candidato(s) para preenchimento de **07 (sete) vagas** distribuídas conforme Anexo I, com os respectivos requisitos de formação acadêmica, bem como daquelas que venham a surgir no período de validade do presente Edital.

Diego Ximenes Macedo

Diretor Geral do *campus* CRATEÚS



Documento assinado eletronicamente por **Diego Ximenes Macedo, Diretor(a) Geral do Campus Crateús**, em 12/05/2025, às 13:34, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **7389699** e o código CRC **E3F4CC49**.

23293.000998/2025-66

7389699v4